

冬天来了不用怕,蚕丝被也来了 来郑州晚报,低价就能买到一床蚕丝被,还等什么呢 本周大型蚕丝被、柔丝被展销会后天开幕 优秀的品质,惊喜的价格,预订还有礼

- 会展时间:11月15日~17日,上午9时~晚7时
- 会展地点:陇海西路80号(陇海路文化宫路交叉口西北角),郑州晚报一楼大厅
- 公交线路:900路 9路 59路 216路 211路 B1

入冬以后,最低气温很快就要临近冰点,晚上盖一床被子都开始觉得有点冷,多盖一床又嫌压得慌。在这样一个冬天,如何才能既保暖又舒适呢?答案很快揭晓。本周五,郑州晚报将再次举行大型蚕丝被展销活动,隆重推出轻柔、舒适、健康的蚕丝被系列产品。另外,山东艺达家纺带来的柔丝被系列产品也来到了郑州,品种和规格更多,选择性更强,还有同产品蚕丝被特价出售。 郑州晚报记者 刘涛

柔丝被周五展销会 将呈现经典鲁绣

您人生1/3时间的亲密伴侣
购被即送礼,现场还推出4斤重980元特价蚕丝被

本周,郑州晚报将举行柔丝被大型展销会,隆重推出山东艺达家纺有限公司生产的柔丝被系列产品。经典的中国传统鲁绣艺术即将呈现,在得到视觉享受的同时,柔丝被健康、保暖的特性也将会帮你度过一个温暖舒适的冬天。同时展出的还有同品牌的特价蚕丝被,数量有限。



柔丝被

选择健康、舒适,就选择柔丝被

在传统习俗中,每当儿女到了谈婚论嫁年龄时,母亲们常常是逛商店、赶大集,购棉花、买被里,一针一线缝制被褥,把它作为嫁妆送给儿女。长期以来,棉花给人们的印象是纯正、天然,成为传统床上用品的首选。然而,棉被却是最不容易打理的床上用品,潮湿了,要拿到室外晒一晒;板结了,找个地方弹一弹;用脏了,洗洗被面和被里;换季了,贮存在柜子里面一放就是大半年,这种习俗,一直延续到今天。用过多年的被褥,会从洁白、柔软、蓬松到变黑、变沉、变硬,长时间的积累使棉絮成为细菌和螨虫的乐园。

随着生活水平的不断提高,人们的生活习惯悄然发生着改变,越来越多的家庭开始追求床上用品的时尚和健康。这个时候,柔丝被走进了人们的视线,如今,选择了柔丝被,就等于选择了健康、舒适的生活方式。

柔丝被,您人生1/3时间里的亲密伙伴

睡眠与健康是一个人的“终身伴侣”,而在人类生命的历程中,大约有1/3的时间在睡眠。良好的睡眠能消除全身疲劳,促进新陈代谢,增强免疫力,提高抵抗力。现代医学研究的理论与实践证明,睡眠质量与健康状况密切相关。

健康的睡眠离不开良好的居室环境,而床上用品正是营造良好居室环境的关键。柔丝被的出现,恰恰就能成为这一“关键先生”。柔丝被与传统棉被最大的区别是:柔丝被可以水洗,而棉被不能水洗,总是越盖越沉。

柔丝被是使用柔丝纤维制成的,柔丝纤维是一种植物蛋白改性的纤维素纤维,其原料为蛋白质及纤维素纤维,均取

自于大自然中可再生的绿色植物,是一种可降解的环保型纤维。柔丝蛋白纤维中含适量的蛋白质与十几种氨基酸,对人体的皮肤具有亲和与保健作用。特别值得一提的是柔丝蛋白纤维糯滑柔软,除了具有更轻更软的特点外,还有更环保、更健康安全等诸多优点。

柔丝纤维还具有远红外发射功能,具有较好的热效应,能改善人体微循环,还能防紫外线功能。另外,其释放负离子的功能可以使织物的负离子浓度相当于山谷中负离子浓度,舒适性符合人体皮肤生理需求。天热时透气、吸汗,天冷时能保湿,不产生静电。

研究表明,当人体皮肤表层水分在12%~15%时,皮肤光滑而有弹性,一旦皮肤缺水就会变得干燥,而柔丝被具备一定的吸湿性、透气性,可以很好地保存人体皮肤表层的水分。相信一床优质的柔丝被可以成为您人生1/3长度中的亲密伙伴。

此次展销会主推的柔丝被,面料采用高纱支高密度100%纯棉斜纹面料,厚实,柔软,有光泽;采用目前最先进的瑞士S4040-HP飞梭电脑彩绣机,大面积绣花,工艺精湛,奢华,洗后不皱。

因为柔丝被系列规格较多,所以价格区间也相对较大,从288元到1988元不等,适合各个收入层次的市民购买。

另外,现场还将特价展销4斤重艺达家纺精工蚕丝被,980元一条。

现场还将推出购满即赠活动,购满1000元送价值188元高档真空不锈钢保温杯一个,赠品数量有限,送完为止。当然,如果你提前打电话预订,也可以得到一个精美保温杯。

届时,艺达家纺4件套、7件套也将同步展销,价格实惠。

预订电话:13333845999

100%纯桑蚕丝优质蚕丝被经过两期的展销活动后,火爆程度持续发酵,两周后,买过用过这些蚕丝被的市民都说好。现在依然有许多市民打电话进行咨询,表示感兴趣,一些老客户也表示希望介绍亲朋好友来购买。鉴于这种情况,本周五,郑州晚报将再次开展蚕丝被展销会活动,还是原来的品质,还是原来的价格。

省蚕科院100%桑蚕丝被周五大展销

还是原来的品质,原来的价格

电话预订有礼,机会不多



子母被
100%桑蚕丝

蚕丝被,无法代替的床上用品

蚕丝作为一种天然纤维,具有其他纤维及加工品无可替代的独特性能和无可比拟的旺盛生命力。桑蚕丝色泽白里带黄,手感细腻、光滑,有一股淡淡的动物纤维特有的气味,用这种蚕丝制作出来的被子特别柔软、贴身。桑蚕丝中富含人体必需的18种氨基酸和天然多孔性蛋白纤维成分,纯桑蚕丝做成的蚕丝被能极好地调节人体在睡眠中的血液循环和新陈代谢并能增强皮肤的细胞活力,从而达到延缓皮肤老化和滋养皮肤的作用。在国际上,纯桑蚕丝制品被誉为“人的第二皮肤”“纤维皇后”,是其他纤维无法替代的高档用品。

权威的“省蚕科院100%桑蚕丝被”,消费者争相购买

100%纯桑蚕丝被,自古以来都是被子中的极品,无论从舒适、保暖、环保、保健等方面,至今无可替代。不过,如今蚕丝被市场混乱,消费者难以买到真正的100%纯桑蚕丝被。而这次展销会提供的蚕丝被是河南省蚕业科学研究院专业研发,不仅保证了桑蚕丝被的质量,而且省去中间环节,价格也十分实惠。

河南省蚕业科学研究院是河南省唯一从事蚕业研究与开发的科研机构,也是全国建立最早的8家省级

蚕业科研机构之一,建院以来,共完成了包括国家“八五”、“九五”攻关项目在内的科研课题150多项,取得科研成果90多个。专业研发生产的桑蚕丝被,精选优质桑蚕长丝,高档纯棉被面,无论哪个环节都堪称专业与精湛,在前两期的展销活动中都受到了市民的追捧,许多人争相购买。

年轻人喜欢,老人、儿童更加喜爱正宗的桑蚕丝被

蚕丝被适合所有的人群使用,特别是对高血压、心血管疾病的老年人,蚕丝被很蓬松,轻便,盖在身上不会有压重感,能减轻心脏压力。以往的展销活动中,有不少心脏不好的老年人来购买,更换了以往的被子。

另外,针对儿童、特别是在外就读的学生或者是家长不能亲自照顾孩子,100%纯桑蚕丝的蚕丝被会更体贴地精心呵护孩子,既能防潮、防虫、防螨、防尘,还亲肤、保暖,且透气性好,孩子盖上健康又舒适。

还是原来的价格,预订依然有礼

这次展销的蚕丝被是直接从河南省蚕科院拿货,价格将十分实惠。其中,不连被面单纯蚕丝足5斤重的子母被,市场价格为2680元,本次展销价1680元;4斤的单被,价格1280元。

另外,此次展会专门为孩子精心设计了桑蚕丝儿童被,优选桑蚕长丝,纯棉被面,制作精良,花形多样,价格更优,3斤重的儿童被,价格仅980元。

特殊规格需求可以提前预订。提前预订的市民可以获得蚕丝蛋白护肤品一瓶或者纯蚕丝巾一条。为了答谢老客户,只要是介绍新客户前来购买的老客户,都将会获得一份10斤装的桑叶面一箱。机不可失,大家一定要相互转告哦!

另外,“蚕桑红”专卖店的桑蚕丝巾、蚕丝睡衣、蚕砂保健枕、雄蚕蛾胶囊、蚕丝蛋白护肤品、长寿桑叶茶、桑葚果汁、风味蚕蛹、桑葚干红、桑叶面、新疆桑葚干等产品也会随着蚕丝被一同展出。

预订电话:13526596225